| g ) Montageanleitung
: le Fitting Instruction
‘ ' ' Notice de Montage

Artikel-Nr. / Part-No. / N° article : 143B049

Produkt / Product / Produit : Lampenhalter / Headlight Bracket / Support phare
Hersteller / Manufacturer / Application : BMW

Modell / Model / Modeéle : RnineT 2014 -

Wichtiger Hinweis / Important / Importante:

Achten Sie darauf, dass das Vorderrad des Motorrades vollstandig entlastet ist wenn Sie die
obere Gabelbriicke demontieren. Das Lampengehduse mit den Schrauben M8x30 nur so fest
anziehen bis die Gummischeiben leicht vorgespannt sind, dann die Kontermuttern montieren.
(Empfohlene Scheinwerfer: LSL-Artikel Nr.: 730KL02SW)

Take care that no load is on the front wheel when removing the top yoke. Fix the headlight with
M8x30 so that the rubber washer is slightly preloaded, then mount the counternuts..
(recommended headlight: LSL Item No.: 730KL02SW)

Pour le démontage du té de fourche supérieur, la roue avant doit étre complétement déchargée.
Serrez le boitier de phare avec les vis M8x30 jusqu’a ce que les rondelles de caoutchouc soient
légerement compressées, puis monter les écrous a contrer.

(Phares recommandée: LSL Référence: 730KLO2SW)

oberea Gabelbrucke
Lampenhalter (lang) top yoke

headlight bracket (long) Gummischeibe B24x8 5x4mm & de fourche supérieur

support phare (longue) rubber washer @24%8 5x4mm
rondelle caoutchouc @24x8 Sxdmm

MEx30
i Kontermutter
““““ b E’/ countemut

&crou a confrer

Lampengehause
headlight case vamid Ri .
boitier phare Polyamid Rm_g einsetzten
Insert polyamide ring

Insérer polyamide anneau

MEx16mm

(10Mm;) langeren Schenkel unten montieren!
long arm faces down!
montez la partie la plus longue en-bas!

MEx18mm
(10Mm)

untere Gabelbricke
bottom yoke

Standrohrschelle t& de fourche inférieur

stanchion clamp
collier de tube fourche

Zubehor von LSU — Das Original

Rev. 01 17/10/2014 Seite 1von 1



